
В следственном управлении Следственного комитета РФ по Алтайскому краю подведены итоги работы за 9 месяцев 2012 года

В следственном управлении Следственного комитета РФ по Алтайскому краю подведены итоги работы за 9 месяцев 2012 года.

По-прежнему основные усилия были сосредоточены на повышении качества следствия, результативности в работе по борьбе с преступлениями коррупционной направленности, а также преступлениями против жизни и здоровья граждан.

За девять месяцев 2012 года в крае зарегистрировано 32774 преступления. Из них по ст. 105 УК РФ (убийства) – 185; 124 преступления, предусмотренные ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). По ст. 131 УК РФ (изнасилование) зарегистрировано 63 преступления. За девять месяцев 2012 года возбуждено 2083 уголовных дела о преступлениях, подследственных следственным органам Следственного комитета, окончено производством 1354 уголовных дела.

По итогам работы за 9 месяцев 2012 года в суд направлено 1174 уголовных дела. В производстве следователей следственного управления находились уголовные дела о 263-х преступлениях, совершенных в отношении несовершеннолетних и 352-х преступлениях, совершенных несовершеннолетними. Как показала практика расследования уголовных дел о преступлениях анализируемой категории, основными причинами и условиями их совершения являются как социальные проблемы (алкоголизация и наркотизация общества, ненадлежащее исполнение родительских обязанностей), так и административный фактор (недостатки в деятельности органов профилактической системы, внутренних дел, образовательных учреждений, органов местного самоуправления). В связи с этим органами следствия принимаются профилактические меры предупреждения преступности в отношении несовершеннолетних путем внесения представлений в порядке ч. 2 ст. 158 УПК РФ (об устранении причин и условий, способствовавших совершению преступления).

В текущем году значительное внимание уделялось работе по рассмотрению заявлений о безвестном исчезновении граждан. За 9 месяцев 2012 года в крае объявлено в розыск 3078 граждан. По заявлениям о безвестном исчезновении граждан следственными органами Следственного комитета по Алтайскому краю возбуждено 33 уголовных дела, из них 16 убийств, замаскированных под безвестное исчезновение раскрыты; 7 уголовных дел

направлены в суд для рассмотрения по существу.

Кроме того, за 9 месяцев текущего года следственными органами расследовано 103 преступления, совершенных в прошлые годы. Из них 17 преступлений об убийствах, 8 - предусмотренных ч. 4 ст.111 УК РФ, 8 - предусмотренных ст.131-132 УК РФ (изнасилование и насильственные действия сексуального характера). В отчетном периоде особое внимание уделялось работе в сфере противодействия коррупции.

В рассматриваемый период в следственное управление поступило 546 сообщений коррупционной направленности. В суд с утверждённым прокурором обвинительным заключением направлено 52 уголовных дела рассматриваемой категории. По 52 оконченным уголовным делам коррупционной направленности, направленным в суд, внесено 50 представлений в порядке ч. 2 ст. 158 УК РФ (об устранении причин и условий, способствовавших совершению преступлений). Представления внесены, как правило, в органы внутренних дел, государственные (муниципальные) учреждения.

Следственным управлением принимаются меры к недопущению нарушений конституционных прав граждан, усилен контроль за проведением доследственных проверок по сообщениям о преступлениях, качеством следствия, а также сокращением сроков расследования уголовных дел.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Людмила Рязанцева

25 Октября 2012

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/folder/875855/item/875867/folder/873343>